

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ν.Π.Δ.Δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Άγιος Δημήτριος 25-11-2015

Αριθ. Πρωτ.: 2996

ΤΗΝΗΜΑ: Πολιτισμού Αθλητισμού & Περιβάλλοντος

ΓΛΗΦΟΦΟΡΕΙΑΣ: Αχαΐνη Σκουραίου

Δ/ση: Βάρνης 17 - Άγιος Δημήτριος Τ.Κ. 17343

Τηλ: 210-9760505 Fax: 210-9766147

Email: orop@diad.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Ο «Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Αγίου Δημητρίου» ανακοινώνει την πρόσκληση από (7) Γ.Π.Ε. Καθημερινής Φυσικής Αγωγής με σύμφωνη γνώμη ειδικού θεσμού ερατημίου χρόνου (Γ.Π.Ο.Χ.), διάρκειας έως και (8) μήνες, με υφιστάμενη σύμβαση, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων Αθλητισμού για Όλους (παραρτήματα 2015-2016)

ΕΠΙΜΟΡΦΕΣ ΑΠΛΟΚΛΗΜΕΝΕΣ			
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ	Εκπαίδευση Αντισφαιριστών -Επιτελεστές Αντισφαιριστών	ΕΩΣ 8 ΜΗΝΕΣ	1
ΡΥΘΜΙΚΗ	Εκπαίδευση Ρυθμικής	ΕΩΣ 8 ΜΗΝΕΣ	1
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ	Εκπαίδευση Παραδοσιακών χορών	ΕΩΣ 8 ΜΗΝΕΣ	1
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ	Μάθητ' Εκπαίδευση (ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ)	ΕΩΣ 8 ΜΗΝΕΣ	2
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ	Αεροβική -Γκλιτς -Γόλυκο	ΕΩΣ 8 ΜΗΝΕΣ	1
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ	Προγραμματιστής Τ.Ε.Φ.Α.Α. -Ομοειδή Αθλήματα	ΕΩΣ 8 ΜΗΝΕΣ	1

Η επίκληση των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με υπ' αριθ. 20889/1-10-2013 Απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΦΕΚ 2527/18-10-2013) που αφορά « Έγκριση Οργανιστικού Πλαισίου Προγραμμάτων Αθλητισμού για Όλους»

• Το πρώτο πράσινο είναι το πτυχίο Α.Ε.Γ. ημεδαπής ή ισότιμο αλλοδαπής σχολής Τ.Ε.Φ.Α.Α.

• Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 22 του Υποκείμενου Κώδικα (κατάληξη, υποθέσει, δικαστική ενέλεψη, δικαστική απαγόρευση).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι Γ.Π.Α που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση στο Π.Α.Χ.Ο. υποβάλλουν αίτηση στο φορέα υλοποίησης. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από :

(1) Αίτηση - έντυπο

(2) Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προτίτησή σου να εργαστείς, στην εμπειρία σου στον χώρο, στην επιμόρφωση που έχεις λάβει, στην απόκτηση άλλων πτυχίων ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδίκευσης κ.λπ.

(3) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1503/1986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή

(4) Φωτοαντίγραφο Πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδίκευσης, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή ισότιμου τίτλου αποδίδει της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα.

(5) Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας.

(6) Γνωστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.

(7) Βεβαίωση του Δήμου περί μόνιμης κατοικίας.

(8) Βεβαίωση του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος.

(9) Έγγραφο που αποδεικνύει προτίτησή σου, όπως βεβαίωση ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο που κερδόν φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μεταβολικού καταστάσεως Ι.Κ.Α. ή άλλου ασφαλιστικού ταμείου) ή βεβαίωση ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο φορολογικού χαρακτήρα (αποδοχές, παροχές υπηρεσίας κ.λπ.) ή γνωστοποιητικό προέμφωνης διαμερίσματος από την Επιδιόρθωση Εργασιών και Διακοσμητικό που να αποδεικνύει ότι αναφέρονται στο βιογραφικό σημείωμα και το οποίο αποτελείται κρητήριο επίταξης.

(10) Έγγραφο που αποδεικνύει την κτήση του πολιτικού ή του γένου μονογονικής οικογένειας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

ΕΠΙΛΟΓΗ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΟΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Η επίκληση των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με υπ' αριθ. 20889/1-10-2013 Απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΦΕΚ 2527/18-10-2013) που αφορά « Έγκριση Οργανιστικού Πλαισίου Προγραμμάτων Αθλητισμού για Όλους» από τη κτημένη απόφαση υπ' αριθ. 2996, οι αρμόδιες τριμελείς επιτροπές των υποψηφίων θα αναρτηθούν στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, και στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Αγίου Δημητρίου και στην ιστοσελίδα του Δήμου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις στον φορέα, μετά σε αποκλειστικό προθεσμία δύο (2) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης των πινάκων στη γραφεία του Ν.Π.Δ.Δ. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας, οι ενστάσεις εξετάζονται και καταρτίζονται ερωτησιακά κείμενα, τα οποία υπογράφονται και αναρτούνται στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, και στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Αγίου Δημητρίου και στην ιστοσελίδα του Δήμου.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΑΠΛΟΚΛΗΜΕΝΗΣ

• Στο Π.Α.Χ.Ο. προσλαμβάνονται κατά προτεραιότητα άνεργοι Γ.Π.Α., με θεώρημα να εργασθούν ως τη συμπλήρωση του αριθμού των 30 ωρών ανά εβδομάδα οι είναι ή περιεπαισθητοί φορείς.

• Όταν επιλέγονται για να εργαστούν στο Π.Α.Χ.Ο. υποψήφιοι από βίωση εργασιών με το φορέα υλοποίησης του προγράμματος, στο οποίο καθορίζεται η ωριαία αποζημίωση, βάσει της κλίμακας νομοθεσίας και η οποία θα χρηματοδοτείται από την Γ.Γ.Α., με το ποσό των 6,35 ευρώ (έκαστος υποψήφιος). Οι προσλαμβανόμενοι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής είναι υποχρεωμένοι να πηρούν τους όρους και τους κανονισμούς της σύμβασης καθώς και το προγράμματα που θα συντάξουν οι αρμόδιοι όσον αφορά στην κλίμακω επίταξη, το είδος των προγραμμάτων που θα ανατεθούν παράρτησης στον Ο.Π.Α.Π. το θεώρημα κτήσης του επίταξιμου στον τίτλοκα μεροπώλησης, οι μετρήσεις που γίνονται στον χώρο ανακοινώσεων και κλήσεων να κληθούν στο πρόγραμμα.

ΠΡΟΞΕΝΙΑ ΚΑΙ ΤΙΤΛΟΙ ΥΠΕΡΩΧΕΩΣ ΑΠΙΣΤΕΥΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση και το θεώρημα κτήσης στο γραφείο του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής» στην οδό Αχαΐνης 17, Άγιος Δημήτριος, Τ.Κ. 17343, αποδεικνύοντας την από τη Γ.Π.Ε. Πολιτισμού Αθλητισμού & Περιβάλλοντος υπ' αριθ. 2996/15/15, απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού (Φ.Ε.Κ. 2527/18-10-2013) από 03/12/2015 και για δύο (2) εργάσιμες ημέρες, έως και 16/12/2015, κατά τις ώρες 9:00-13:00.

Η προέμφωνη επίταξη των εργαζομένων είναι έως (10) ημέρες (υπολογίζονται εργάσιμες) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ημερομηνίας δημοσίευσης της παρούσας σε ημερήσιες εργάσιμες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, και στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Αγίου Δημητρίου, με έντυπο αίτησης που το βρείτε στο www.diad.gr

Ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ.
Σπήλιος Διαβολίτης